
 
 

 

 

Документ с ключова информация (наричан "KID") – Нокаут опции за стоки 

Цел:  
Този документ ви предоставя ключова информация за този инвестиционен продукт. Това не трябва да се счита за маркетингов 
материал. Информацията се изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството, разходите, рисковете, потенциалните 
печалби и загуби от този продукт и да ви помогне да го сравните с други продукти.   

Продукт: 
Нокаут опции (наречени “KO”) на стоки 
 
Производител на продукта: Capital Com SV Investments Ltd (наричан "Capital Com" и/или "Компанията") е упълномощен и 
регулиран от Комисията по ценните книжа и фондовите борси на Кипър (наричана "CySEC") с номер на лиценз 319/17 и 
оперира като инвестиционна компания на Кипър (наричана "CIF"). Регистрираният офис на Компанията се намира на адрес: 
Vasileiou Makedonos 8, Kinnis Business Center, 2-ри етаж, 3040, Лимасол, Кипър. Моля, разгледайте по-долу повече детайли и 
информация:  
●​ Официалният уебсайт на Компанията е https://capital.com/en-eu. 
●​ Повече информация, включително как да се свържете с нас, може да бъде намерена на нашия уебсайт. Вместо това, можете 

да се свържете с нас по телефона на +357 25 123 646. 
●​ CySEC е компетентният орган, отговорен за надзора на Capital Com във връзка с този Документ с ключова информация 

(KID). 
●​ Компанията действа както като производител, така и като дистрибутор на Нокаут опции (КО) на стоки, предлагани чрез 

своите търговски платформи. 
 
Последна дата на преразглеждане: Този KID беше последно актуализиран на  [23/01/2026]. 

Известие: Вие сте на път да закупите продукт, който не е никак обикновен и може да бъде труден за разбиране. 

КАКЪВ Е ТОЗИ ПРОДУКТ? 
 

Тип: Capital Com предлага Нокаут опции по редица основни класове активи, включително, но не само, стоки. Опцията на 
нокаут (KO) на облигации е деривативен продукт, който се търгува на извънборсовия пазар (OTC) и ви дават правото да 
спекулирате за посоката на конкретен основен актив след плащането на цена на опцията и които могат да станат 
безстойностни, ако цената на посочения основен актив достигне ценовото ниво на нокаут опцията (KO ниво). Генерирате 
печалби или загуби в зависимост от колебанията в стойността на Опциите за нокаут (КО), които са директно повлияни от 
цената на съответния основен актив. Списък на прилежащите стоки, които предлагаме като нокаут опции (КО) може да бъде 
намерен на https://capital.com/en-eu/markets/commodities.  
 

Условие:Нокаут опциите (КО) за облигации се използват принципно за краткосрочен трейдинг. Нокаут опциите (КО) на стоки 
имат срок на падеж от една година и не изискват минимален период на задържане. Можете да решите да затворите 
търговията си по всяко време преди падежа, при условие че нивото на KO не е било достигнато. Capital Com има право обаче 
да (автоматично) затвори откритите сделки без да търси вашето предварително съгласие, ако не поддържате достатъчно 
капитал в търговската сметка. Всяка една KO- опция включва предварително определено ниво на KO, което вие избирате при 
отваряне на сделката. Ако цената на основния актив достигне или премине KO нивото по всяко време по време на живота на 
сделката, KO автоматично се прекратява на нулева стойност и пълната платена цена на опцията се губи.  За определени базови 
активи може да се приложи търговска корекция, за да се отразят специфични пазарни условия. Тази корекция е неутрална по 
отношение на паричните средства и не представлява такса, начислявана от Компанията. В зависимост от инструмента, 
корекцията може да бъде вградена в таксата за през нощта/суап или алтернативно отразена чрез Дневната корекция на 
цените („DPA“). Подробности за всеки инструмент можете да намерите в секцията „Пазарна информация“ на трейдинг 
платформата . 
 

Цел: Нокаут опциите (КО) са сложни финансови инструменти, чиито доходи са пряко свързани с ценовите движения на 
основен актив, като стока. Стойността на KO сделката варира в зависимост от цената на основния актив спрямо избраното ниво 
на опциите за нокаут (КО). Ако очаквате, че цената на базовия актив ще се повиши, можете да отворите Кол KO сделка. Обратно, 
ако очаквате цената да падне, можете да отворите сделка Пут KO. Броят на опциите за нокаут (КО) се избира в момента на 
извършване на сделката. Ако пазарът се движи във ваша полза, опциите за нокаут (КО) може да се окаже, че са във ваша полза. 
Ако пазарът се движи против очакванията ви, ще настъпят загуби. Въпреки това, това също означава, че неблагоприятните 
ценови движения могат да доведат до пълна загуба на вложената сума. Ако основният актив достигне предварително 
определеното ниво опциите за нокаут (KO,) сделката на опциите за нокаут (KO) се прекратява автоматично на нулева стойност. 
Опциите за нокаут (KO) не са подходящи за пасивни или дългосрочни инвестиционни стратегии. Поради краткосрочния си 
характер и чувствителността си към колебанията в цените, те изискват активно наблюдение. Инвеститорите, които не могат 
редовно да следят пазарните движения, не трябва да търгуват с Опциите за нокаут (KO).   
 

Предназначено за непрофесионални инвеститори: Този продукт е предназначен за инвеститори на дребно, които 
разполагат с достатъчно знания и опит в търговията и които са способни да разберат и готови да приемат рисковете, свързани 
с краткосрочен трейдинг с деривативни инструменти Търговците на дребно трябва да разбират образуването на цени на 
Опциите за нокаут(КО), включително значението на КО нивото, трябва да възможността да загубят цялата инвестиция поради 
структурата на продукта. Продуктът е подходящ за инвеститори със спекулативни, хеджиращи, краткосрочни, дългосрочни 
(когато е част от по-широка стратегия за диверсификация) или цели за диверсификация на портфейла. Той е предназначен за 
инвеститори, които разполагат с адекватни финансови ресурси и са в състояние да понесат пълната загуба на първоначалната 
си инвестиция.  

КАКВИ СА РИСКОВЕТЕ И КАКВО МОГА ДА ПОЛУЧА В ЗАМЯНА? 
 

Индикатор на риска  
 

Индикаторът за обобщен риск е ръководство за нивото на риск от този 
продукт в сравнение с други продукти. Това показва колко вероятно е 
продуктът да загуби пари заради движенията на пазарите или защото 
не можем да ви платим. Компанията е класифицирала този продукт 
като 7 от 7, което представлява най-високата категория риск. Тази 
оценка отразява високия потенциал за загуби на базата на бъдещото 
представяне и силната вероятност, че лошите пазарни условия могат 
значително да повлияят на стойността на продукта. Нокаут опциите 
(КО) на стоки е високо рисков инструмент, който може да доведе до 
бързи загуби поради неблагоприятни движения на основния пазар. 
За непрофесионалните клиенти, загубите са ограничени до общите 
налични средства в техните трейдинг клиенти, общите загуби са 

https://capital.com/en-eu
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https://capital.com/en-eu/markets/commodities


 
 

 

ограничени до инвестираната сума. Няма защита на капитала срещу пазарен риск, кредитен риск или риск от ликвидност. 
Молим да направите справка с нашите Условия за ползване за повече информации. 

 

Важно известие: Бъдете наясно с валутния риск. Ще получавате плащания в различна валута, така че крайният доход, 
който ще получите, зависи от обменния курс между двете валути. Този риск не е взет предвид в показателя, посочен 
по-горе.  
 

Този продукт не включва никаква защита от бъдещото пазарно представяне, така че можете да загубите част или всичките си 
инвестиции. Ако не можем да ви платим дължимото, може да загубите цялата си инвестиция. Въпреки това, можете да се 
възползвате от Фонда за компенсация на инвеститори (‘ICF’) (вижте раздела “Какво се случва, ако Capital Com не може да ви 
плати?”). Индикаторът, показан по-горе, не взема предвид тази защита. 
 

Сценарии за представяне  
Това важи за Нокаут опции (KO) на всякакви стоки, налични на платформата на компанията. Въпреки това, всяка Нокаут опция 
(КО), в която влизате, е специфичен за вас и вашите избори, т.е. вие ще изберете основния продукт; размера на вашата 
позиция; кога да отворите и затворите вашата позиция; и дали да използвате някакви инструменти за управление на риска, 
които предлагаме, като поръчки за стоп загуба.   
 

Какво ще получите от този продукт зависи от бъдещото пазарно представяне. Въпреки че бъдещото пазарно 
представяне е несигурно и не може да бъде точно предсказано, миналото представяне също не е надежден индикатор 
за бъдещото представяне. 
 

Продукт: Нокаут опции (KO) за позиции на злато 
Период на задържане: 1 ден  
Нокаут опция (KO) премиум: 10 000 USD  
Разстояние на Нокаут опции (КО) ниво от основния 
пазар в момента на покупката: 5% 

Кол​
(USD) 

Пут​
(USD) 

Минимум Няма минимална гарантирана възвръщаемост. Можете да загубите част или всичките си 
инвестиции. 

Стрес** Печалба или загуба след разходи -210.95 -217.56 
Процентна възвращаемост -2.11% -2.18% 

Неблагоприятен Печалба или загуба след разходи -115.25 -123.64 
Процентна възвръщаемост -1.15% -1.24% 

Средно Печалба или загуба след разходи 0.32 -8.59 
Процентна възвръщаемост 0.00% -0.09% 

Благоприятен Печалба или загуба след разходи 112.60 108.80 
Процентна възвращаемост 1.18% 1.09% 

Въз основа на дневните възвращаемости на спот злато през последните 10 години. Максимално увеличение нагоре 5.09%. 
Максимален спад надолу -5.69% Средно дневно движение 0.06%.  

* Показаните цифри включват всички разходи за самия продукт. Числата не вземат предвид вашата лична данъчна ситуация, 
която може също да повлияе на това колко ще получите обратно. 
**Търговията ще бъде автоматично ликвидирана без стойност, веднага щом цената на основния актив достигне нивото на 
Нокаут опциите (КО) 
*** Връщането се изчислява като процент от номиналната сума. 

 

Таблицата по-горе илюстрира как вашата инвестиция може да се представи при благоприятни, умерени, неблагоприятни и 
стресови условия, свързани с опциите за нокаут (КО) за стоки. Можете да ги сравните със сценарии на други продукти. 
Представените сценарии са оценка на бъдещото представяне, основана на доказателства от миналото за това как стойността 
на тази инвестиция варира и не са точен индикатор. Печалба и загубата ще варират в зависимост от това как се представя 
основният пазар и колко дълго държите позицията за сделка отворена. Показаните благоприятни, умерени и неблагоприятни 
сценарии са илюстрации, използващи най-лошото, средното и най-доброто представяне на продукта през последните 10 
години. Пазарите биха могли да се развиват много различно в бъдеще. Сценарият за стрес показва какво можете да получите в 
екстремни пазарни обстоятелства. Сценариите за представяне предполагат, че имате само една отворена сделка и не вземат 
предвид отрицателния или положителния кумулативен баланс, който може да имате, ако са отворени множество позиции. 

Какво се случва, ако Capital Com не може да направи плащане? 
В случай че Capital Com стане неплатежоспособен или не изпълни задълженията си, може да загубите цялата стойност на 
инвестицията си. Правото на обезщетение зависи от вашите индивидуални обстоятелства и подлежи на правилата на ICF. ICF 
предоставя компенсация на допустимите търговски клиенти, ако Компанията не може да изпълни финансовите си 
задължения към тях. Правото на обезщетение зависи от вашите индивидуални обстоятелства и подлежи на правилата на ICF. 
Всяко дължимо обезщетение няма да надвишава двадесет хиляди евро (20 000 €) или 90% от сумата на иска, в зависимост от 
това кое е по-ниско. За по-подробна информация, моля, запознайте се с нашата Политика за фонд за компенсация на 
инвеститори или посетете официалната страница на ICF на уебсайта на CySEC 
https://www.cysec.gov.cy/en-GB/investor-protection/tae/. Компанията предлага подобрена клиентска застраховка безплатно, 
покриваща всички търговски клиенти в ЕС, както и тези в Норвегия, Исландия и Лихтенщайн. В малко вероятния случай на 
несъстоятелност на Capital.com, тази частна политика защитава клиентските средства над 20 000 €, покрити от ICF, до 1 000 000 
на клиент. Това покритие е независимо от ICF. 

КАКВИ СА РАЗХОДИТЕ? 
Преди да започнете да търгувате с Нокаут опции (КО) на стоки, трябва да се запознаете с всички свързани разходи и такси, за 
които ще носите отговорност. Тези такси ще намалят всяка нетна печалба или ще увеличат потенциалните ви загуби. За повече 
информация относно свързаните разходи и такси, моля, посетете нашия уебсайт. 
 

Разходи с времето 
Таблиците по-долу показват сумите, които могат да бъдат удържани от вашата инвестиция, за да покрият различни видове 
разходи. Тези суми зависят от това колко инвестирате, колко дълго ще задържите продукта, вида на продукта и представянето 
на базовия актив. Представените тук суми са илюстративни, основани на примерна инвестиция от 10 000 USD, при условие че 
позицията е отворена и затворена в същия ден. Това отразява въздействието на разходите за период на задържане от 
по-малко от една година. Моля, да се вземе под внимание , че показаните процентни стойности са основани на примерния 
сценарий и не могат да бъдат директно сравнявани с разходните стойности, предоставени за други PRIIP, тъй като те могат да 
се различават по структура, предположения и периоди на задържане. 
 

Условна сума: 10 000 USD  Кол Пут 

Общо разходи (в USD)  -5.23 -3.02 

Въздействие върху разходите (*) -0.05% -0.03% 

* Това илюстрира разходите по отношение на условната стойност на продукта.  

https://capital.com/en-eu/terms-and-policies
https://www.cysec.gov.cy/en-GB/investor-protection/tae/
https://capital.com/en-eu/ways-to-trade/fees-and-charges


 
 

 
 

 

Елементи на разходите 

Еднократни разходи  

Въздействие върху 
разходите (*)  

Кол Пут 

Разходи за 
вход и изход 
 
 

Спред 
 

„Спредът“ е разликата между по-ниската и по-високата цена на цената за продаване 
и купуване на прилежащ актив.  Спредовете на Capital Com  са определени по наше 
абсолютно усмотрение, вече са включени в цената, която плащате, и всякакви 
промени влизат в сила незабавно. Всички спредове са променливи и се начисляват 
автоматично, след като се отвори сделка. По-конкретно, тези разходи вече са 
включени в цената на Опцията, която плащате. Методологията за изчисление е 
следната: Разпространение = (Кол − Ниво KO) − (Пут − Ниво KO) = Кал − Пут x Обща 
Количество. За повече информация, моля, посетете нашия уебсайт. 

-0,71 USD 
- 0,0071% 

 

Такса за 
Нокаут 
опции (КО)   

Когато отворите KO сделка, се прилага т.нар. KO такса. Целта на това таксуване е да 
позволи на Компанията да управлява рисковете, свързани с потенциални 
отклонения, които могат да доведат цената на основния актив много над/под 
нивото KO (цената, при която сделката автоматично се затваря като безполезна). 
Във всеки случай, ако търговията с KO е затворена без да се задейства механизма 
на KO нивото, споменатата такса ще бъде възстановена по вашата сметка. Методът 
за изчисление на Нокаут (KO) таксата е както следва: Такса KO: (Начална цена x 
Количество x Коригиран курс на откритие FX) x % такса KO  

-3 USD 
- 0,03% 

Текущи разходи  

Такси за 
управление и 
други 
административ
ни или 
оперативни 
разходи  

Такси за 
през нощта  

Ако оставите търговията отворена през нощта (след определено време за 
прекратяване), корекцията за финансиране през нощта се изважда или добавя към 
вашата сметка, в зависимост от това дали корекцията за финансиране през нощта е 
отрицателна или положителна. Корекциите за финансиране през нощта са 
променливи и налични за всеки инструмент на уебсайта. Тези корекции на 
финансирането за KO на стоки за една нощ се изчисляват по следния начин: Текуща 
средна цена x Количество x Корекция на финансирането за една нощ % 
(променлива ставка).  

-1,52 USD 
-0,0152% 

0,69 USD 
0,0069% 

Такса за 
неактивност 

Неактивните сметки подлежат на месечна такса от 0 EUR/USD/GBP (или еквивалента 
на EUR) след една (1) година неактивност, свързана с поддръжката /администрирането 
на такива неактивни сметки. Разберете повече за неактивния акаунт в нашите 
Условия за ползване. 

0 USD  
на акаунт  
на месец 

 (ако е приложимо) 

Непредвидени разходи, направени при специфични условия  

Съпътстващи 
разходи  

Такса за 
преобразува
не на валута 

Инвеститорите, които конвертират транзакции, включително, но не само, печалби, 
загуби и корекции на финансирането за една нощ, от или към валутата по 
подразбиране на техния акаунт, подлежат на променлива такса за конвертиране на 
валута (FX),  приложена към приложимия обменен курс в този момент. В случаи на 
депозити, направени във валута, различна от основната валута на сметката, Capital 
Com може да предложи конверсия. 
 
Курсът на конверсия на Capital Com е динамичен и ще бъде показан по време на 
процеса на депозит. Няма да се прилага допълнителна такса FX за такива депозити. 
 
Като пример, ако печалба от 100 USD се конвертира обратно в 90 EUR при обменен 
курс 1,10, ще бъде приложена такса от 0,63 EUR (GBP 90 * 0,7%) 
 
За пълни подробности, моля, вижте раздела Такси и такси на нашия уебсайт.  

Променлива 
(молим да направите 
справка с таксите и 

начисленията) 

Допълнителн
и разходи 

% - няма Трябва да сте наясно с възможността, че могат да съществуват и други данъци или разходи, които не се 
плащат чрез нас или не са наложени от нас. Вие носите единствената отговорност да поемете тези 
допълнителни разходи. 

* Това илюстрира разходите по отношение на условната стойност на продукта.  

КОЛКО ДЪЛГО ТРЯБВА ДА ГИ ЗАДЪРЖА ИЛИ МОГА ЛИ ДА ИЗТЕГЛЯ ПАРИ РАНО? 
Нокаут опциите (КО) за стоки обикновено нямат препоръчителен период на задържане, тъй като вие решавате кога да 
затворите вашата(ите) позиция(и). Трябва да наблюдавате продукта, за да определите кога е подходящото време да затворите 
позицията(ите) си, което може да се направи по всяко време по време на обичайните трейдинг часове (вижте нашите 
специфични търговски часове тук). Това може временно да не е налично в изключителни пазарни ситуации, по време на които 
трябва да се свържете с нас. Освен разходите, описани в секцията "Какви са разходите?", няма допълнителни такси за 
откриване или затваряне на сделки с Опции за нокаут (КО). 

КАК МОГА ДА СЕ ОПЛАЧА? 
В случай че не сте доволни от финансов продукт или услуга, предоставена ви от Capital Com, имате право да подадете 
оплакване по всяко време и безплатно. Оплакването може да бъде подадено по имейл на complaint@capital.com или чрез 
формуляра за онлайн оплаквания на сайта. За допълнителни подробности относно процеса на обработка на оплаквания 
можете да се обърнете към нашия уебсайт: https://capital.com/en-eu/terms-and-policies/complaints-procedure. Ако считате, че 
вашето оплакване не е било разгледано справедливо и не сте доволни, имате право да се обърнете към Финансовия 
омбудсман на Република Кипър (вижте подробности тук), или към CySEC (вижте подробности тук). 

ДРУГА СВЪРЗАНА ИНФОРМАЦИЯ 
Повече информация относно този продукт може да бъде намерена на нашия уебсайт в секцията “Пазари” 
https://capital.com/en-eu/markets/commodities. Трябва да се уверите, че сте прочели потвърдили нашите правни документи, 
които включват между другото и Общите условия, Декларация за разкриване на риска, Политика за изпълнение на поръчки, 
Класификация на клиентите, Политика за обработка на оплаквания. Индикативен списък с връзки към съответните документи 
може да бъде намерен тук. Такава информация може да бъде предоставена и на вас при поискване. 

https://capital.com/en-eu/ways-to-trade/fees-and-charges
https://capital.com/en-eu/ways-to-trade/fees-and-charges
https://capital.com/en-eu
https://capital.com/en-eu/ways-to-trade/fees-and-charges
https://capital.com/en-eu/ways-to-trade/fees-and-charges
https://capital.com/en-eu/ways-to-trade/fees-and-charges
https://capital.com/en-eu/markets/shares/apple-inc-share-price
https://capital.com/en-eu/terms-and-policies/complaints-procedure
https://financialombudsman.org.cy/en/
https://www.cysec.gov.cy/en-GB/investor-protection/how-to-complain/
https://capital.com/en-eu/markets/commodities
https://capital.com/en-eu/terms-and-policies

